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Европа трябва да спре да "проповядва" на Израел за броя на ливанските жертви на войната срещу
Хизбула, заяви израелският министър-председател Ехуд Олмерт, съобщава EUobserver.
В интервю за германският вестник Welt am Sonntag, Олмерт попита "Кой им дава правото да четат
лекции на Израел?". Според него европейските критики срещу израелските атаки върху ливан са
мотивирани от "предразсъдъци и късогледство", а не от антисемитизъм.
"Европейските страни атакуваха Косово и убиха десет хиляди цивилни. Десет хиляди! При това
никоя от тези страни не бе подложена на ракетни атаки преди това. Не казвам, че намесата в
Косово е била грешка, но моля ви не ни четете нравоучения за отношението към мирните жители",
заяви Олмерт.
 
Израелският премиер съобщи също така, че няма да има против ако германски войници участват в
мироопазваща мисия в южен Ливан. Този въпрос по исторически причини повдига ожесточена
дискусия в Германия. "Казах на канцлера Меркел, че ние нямаме проблеми с този въпрос", обяви
Олмерт.
 
За разлика от критиките си срещу европейската позиция по кризата, Олмерт поздрави позицията на
Вашингтон. "Те не ни критикуват. Иска ми се и другите страни да имат смелостта на президента
Джордж Буш да каже истината", даяви израелският премиер.
Той отхвърли предположенията, че Израел дава повод за омраза в Ливан с убиването на цивилни.
"Те ни мразят и без това, те зават подслон на Хизбула. Някои дари крият ракетни установки в
къщите си за да помогнат на Хизбула".
Олмерт потвърди израелската позиция, че примирие може да има само след въвеждането на
мироопазващи сили в Ливан. Това е и условие в проекта за резолюция на Съвета за сигурност на
ООН, който бе разглеждан през почивните дни.
Хизбула вече отхвърли представените в проекта условия за спирането на огъня.
Портал ЕВРОПА припомня, че редица европейски страни начело с Франция, настояваха за
незабавно примирие последвано от въвеждането на миротворчески контингент, но на срещата в
Брюксел през миналата седмица този проект не бе одобрен.
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